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■【解き方】⑴ 電解質の水溶液に 2種類の金属板をつけると電流が流れる。⑷ スポンジと接する面積が小さい
ほど，圧力は大きくなるので，Cの面を下にしたときに，スポンジが最も深くへこむ。⑸ ⒝ 温暖前線が近づい
てくると，弱い雨が長時間降り続く。寒冷前線が通過すると，短時間に強い雨が降る。⑹ ⒜ ア・イ・エは動脈
の特徴。⒝ 肺で空気中の酸素を血液中に取り込むので，肺から体の細胞に運ばれるまでの Bと Cの血管を流
れる血液が動脈血。⑺ ⒜ 図 6のグラフより，40℃の水 100gに硝酸カリウムは 64gとけるので，固体となっ
て出てきた硝酸カリウムは，80（ g）－ 64（ g）＝ 16（ g） ⑻ ⒝ 鏡に近づくと入射角と反射角は大きくなるが，
鏡から花子さんまでの距離が近くなるので，見える範囲は変わらない。また，鏡から離れると入射角と反射角
は小さくなるが，鏡から花子さんまでの距離が遠くなるので，見える範囲は変わらない。よって，近づいても
遠ざかっても，スカートのすそから下は鏡に映らない。

【答】⑴ イ ⑵ ウ ⑶ 相同（器官） ⑷（記号）C （理由）圧力が大きいから。（同意可） ⑸ ⒜ ① イ ② 露点
⒝ 短時間に強い雨が降る。（同意可） ⑹ ⒜ ウ ⒝ B・C ⑺ ⒜ 16（ g） ⒝ 溶解度が温度によってあまり変
化しないから。（同意可） ⑻ ⒜ 反射（角） ⒝ ア
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